



給家長的信(一)

各位家長：

大家好!暑假過去後，新學年又開始了。暑假期間，學校進行了大規模的裝修工程，每個課室換上新的教學設備，地下洗手間及禮堂等亦進行了大大小小的工程，給學校換上了「新裝」。學校雖然已建校三十一年，但裡裡外外也不時進行修葺，時刻教導同學珍惜愛護校園，才能保持良好安全的校舍外貌！

以下事項，也乘著新學年之始，一同與各位家長分享，達致優質的家校合作：

學校三年發展項目

本年度學校發展重點項目已經進入第二年：

1. 深化學校和諧有禮的文化，提升學生正面的價值觀。
2. 持續優化學與教策略，深化學生自主學習能力及技巧。

我們期望各位家長繼續攜手同心，家校合作，努力培育孩子成材。

校本輔導主題

「感恩珍惜，積極樂觀」是本年度我們校本輔導計劃的主題。全體學生已於九月二日的開學禮上承諾努力做到。希望每位同學都能明白自身的幸福，懷著感恩之心，珍惜所擁有的一切，並能勇於面對人生中的困難和挫折，以積極樂觀的態度，努力解決問題，不畏艱辛。我希望各位家長亦能與學校配合，指導同學時刻常存感恩之心，努力克服人生中大小小的難關。

學校班級結構

本年度學校獲教育局批准開的 25 班，由一至六年級各級皆設一班英文班，一班英文加強班，兩班中文班。本校英文班的特色，以全英語授課，為學生打下優良的英語基礎。英語班成效顯著，學生在英語的「聽、說、讀、寫」四方面皆表現優秀，學業成績不繼提升，校外英文比賽及考試亦屢獲殊榮。剛剛畢業的六年級同學，他們皆憑著出色表現，升讀屯門區及元朗區的優秀中學，這些中學均以英語作為主要教學言語。本校同學入讀這些中學，於英語學習上皆能表現出色，期望他們日後繼續努力爭取好成績，入讀理想的大學，為母校爭光。

設置紅外線體溫計

為使校園更健康，確保進入的學生及訪客健康狀況良好，我們於學校正門上增設紅外線溫度計，每天學生一進入學校正門，紅外線機就能自動探測體溫，減省了利用人手量度的時間及工序，學生更方便快捷地進入校門，校園亦更安全健康。惟我們仍希望家長每天早上也能預先在家裡先替孩子量度體溫，以確保孩子出門前已有良好的健康狀況回校上課。

注意個人行為，學習有禮守規

時刻注意個人行為，避免在公眾場所，如商場、公共交通工具等大聲喧嘩玩耍，做出任何騷擾行為，應常謹記及實踐以禮待人，尊重他人的良好品德，成為一個自律守規的好學生，成為學校優秀學生的典範。

注意個人安全，放學後切勿流連街上

為讓孩子每天盡早回家完成家課及休息，請家長監察、提醒及督促孩子，放學離校後應立即回家，切勿在街上、公園或便利店等地方流連。同時，在街上亦需避免與陌生人交談，防止意外發生，確保自身安全，並盡快回家。

多元化的課外活動

為使同學們得到均衡發展，本校本年度提供接近七十多項的多元化課外活動，讓同學在學校學習知識之餘，也能參與有益身心的課外活動，發揮潛能，增強自信，使同學身心得到全面發展的機會。

學校參觀月

九月十六日至九月二十七日上午九時至三時將開放校園予幼稚園家長，歡迎各位家長推介本校給幼稚園學生及其家長，蒞臨賜教，讓他們更能了解本校以「學生為本」的優秀學習環境及學教策略。

申請小一學位

二零二零年度小一自行收生遞交報名，訂於九月二十三日起至九月二十七日止，各位的親友或鄰居如有子女就讀幼稚園高班，正欲了解小學情況的，請鼓勵他們於「學校參觀月」來校預約參觀，並提醒他們來校申請小一學位。

喜訊

本校手風琴校隊於暑假期間仍努力練習，並於八月十三日代表香港出賽，參加「2019第三屆深圳寶安國際手風琴藝術比賽」，並奪得「琴樂展演組金獎」。手風琴校隊已是連續五年出賽海外，每次皆能凱旋而歸，為香港爭光，實在可喜可賀。同學們能有如此優秀成就，除了老師們悉心指導外，亦十分感謝各位家長們的支持及培育。學校能擁有如此出色的學生，實在是我們的驕傲。

最後，再次多謝各位對學校的支持和關心，期望未來繼續並肩，攜手培育孩子成材。

祝願

身體健康，孩子學業進步！ 中秋節快樂！

校長：鍾艷紅謹啟
二零一九年九月十三日